
ПРОТОКОЛЬНІ ДОРУЧЕННЯ 
голови райдержадміністрації за підсумками наради з питань придбання житла дітям -  

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам протягом 2019 -  2020 років

від 10 липня 2020 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання робочої наради щодо придбання житла дітям -  сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, та особам з їх числа за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам протягом 2019 -  2020 років

1. Освоєння субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для придбання 
житла дітям -  сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 
у 2019 році.
ДОПОВІДАЄ: Олена Колесник -  директор Новопсковського РЦСССДМ 
СПІВДОПОВІДАЧІ: Світлана Хомутянська -  начальник управління соціального захисту 
населення Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області.

2. Формування пропозицій щодо потреб в субвенції 2020 році з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно -  ремонтні роботи, придбання 
житла дітям -  сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 
у 2020 році

ДОПОВІДАЄ: Світлана Хомутянська -  начальник управління соціального захисту 
населення Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області; 
СПІВДОПОВІДАЧІ: Інна Соболева -  головний спеціаліст, в.о. начальника службу у 
справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області;
Олена Колесник -  директор Новопсковського РЦСССДМ.

Доручення голови 
Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області

Світлани Слюсарєвої:
До питання: «Освоєння субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для 

придбання житла дітям -  сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа у 2019 році»:

1.1 Олені К олесник- директору Новопсковського РЦСССДМ:
провести якісну та своєчасну роботу щодо соціального супроводу особи із числа 
дітей, позбавлених батьківського піклування, Самарцева С.Ю. (допомогти в 
оформлені документів, приїзду особи на територію України);
провести роз’яснювальну роботу з громадянином, який має намір продати 
квартиру Самарцеву С.Ю., щодо наявності всіх необхідних документів для 
оформлення договору купівлі-продажу;
здійснювати супровід особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Олійник А.О. (надати відповідну допомогу щодо оформлення документів на 
житло, організувати поїздку для обстеження стану житла, яке планується 
купувати);
звітувати голові райдержадміністрації Слюсарєвій С. щодня о 16 годині про 
проведену роботу.

Термін: до 01.08.2020 
Відповідальні: Олена Колесник

До питання: «Формування пропозицій щодо потреб в субвенції 2020 році з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно -  ремонтні роботи, 
придбання житла дітям -  сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа у 2020 році»:

2.1 Службі у  справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації 
Луганської області:



зробити запити на сільські/селищні ради щодо уточнення списку дітей -  сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на 
квартирному обліку;
сформувати список вищезазначених осіб/дітей, в порядку черги постановки на 
облік, згідно списків наданих сільськими/селищними радами;

Термін: до 21.07.2020
Відповідальні: Світлана Колесник, Олена Колесник
2.2 Світлані Хомутянській - начальнику управління соціального захисту 

населення Новопсковської РДА розрахувати обсяг потреб субвенції за напрямами, 
передбаченими пунктом 4, з урахуванням умов, передбачених пунктом 5 цих Порядку та 
умов.

Термін: до 24.07.2020
Відповідальні: Світлана Хомутянська
2.3 Олені Колесник -  директору Новопсковського РЦСССДМ  надати інформацію 

щодо місця проживання осіб із числа дітей -  сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та їх номера телефонів.

Термін: до 17.07.2020
Відповідальні: Олена Колесник

Голова Новопсковської районної 
державної адміністрації 
Луганської області


